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Теорія прийняття рішень

ЛАБОРАТОРНА РОБОТА №1 «МНОЖИНА ПАРЕТО»

N критеріїв задані матрицею. Номер стовбчика відповідає номеру критерія, а номер рядка – номеру альтернативи.

1. Визначити множину Парето для задачі на максимум та задачі на мінімум.

2. Знайти точки максимумів лінійних згорток критеріїв.

Ф(x1, x2, x3)= x1+ x2 + x3
Ф(x1, x2, x3)= 2x1+ 3x2 + 5x3
Ф(x1, x2, x3)= 5x1+ 3x2 + 2x3
3. Знайти точки лексикографічних максимумів критеріїв.

Варіант №2

	106
	125
	972

	802
	769
	261

	797
	116
	359

	221
	652
	746

	328
	488
	28

	593
	569
	915

	448
	760
	438

	432
	561
	264

	763
	408
	413

	849
	560
	129


Множина Парето на максимум: 

	106
	125
	972

	802
	769
	261

	797
	116
	359

	221
	652
	746

	593
	569
	915

	448
	760
	438

	763
	408
	413

	849
	560
	129


Множина Парето на мінімум:

	106
	125
	972

	797
	116
	359

	221
	652
	746

	328
	488
	28

	763
	408
	413


Точки максимумів лінійних згорток критеріїв:

	Згортка 1
	Згортка 2
	Згортка 3

	1203
	5447
	2849

	1832
	5216
	6839

	1272
	3737
	5051

	1619
	6128
	4553

	844
	2260
	3160

	2077
	7468
	6502

	1646
	5366
	5396

	1257
	3867
	4371

	1584
	4815
	5865

	1538
	4023
	6183


Точки лексикографічних максимумів критеріїв:

Критерій 1 пріоритетний: 

	849
	560
	129


Критерій 2 пріоритетний:

	802
	769
	261


Критерій 3 пріоритетний:

	106
	125
	972


